

Разноцветная корзинка.



Детский сад «Журавушка» №159
Группа № 3 «Солнышко»
Воспитатель: Мартянова Е.В.

Корзи́на — плетёное изделие, служащее вместилищем для хранения вещей, для упаковки или переноски.



Первые плетеные корзины появились давно, жизнь была немыслима без плетеных изделий . Мать качала новорожденного младенца в колыбели, свитой из травы, человеческая постель была не чем иным, как циновкой — плетеным ковриком. Посуда и утварь были сделаны из ивовых прутьев, сплетенных в виде корзин и всевозможных сосудов. Все хранили в них: семена и урожай, дичь и рыбу, одежду.



Применялись плетеные вещи и при создании военной амуниции: так, боевые колесницы римских солдат были плетеными, да и на войну они шли с плетеными щитами.



В первую мировую войну гильзы снарядов были также плетеными, а во время Второй мировой войны для доставки с воздуха припасов к парашютам прикрепляли плетеные корзины, в которые складывали их.



Первопроходцы воздухоплавания поднимались в небо в легких плетеных корзинах, прикрепленных к воздушным шарам. Эта традиция жива по сегодняшний день: нынешние аэронавты продолжают покорять воздушную стихию в таких же легких для подъема корзинах!



Трудно себе даже представить все то многообразие плетеных предметов, которое изобрело человечество для практического применения.



Сейчас в нашу жизнь входит все самобытное, выполненное вручную, сделанное с душой творца. Так и корзины, изделия с богатой историей, наглядно продемонстрировали свой путь из древних дней в современность.



Изобилию форм и сфер применения корзин нет счета, для их изготовления применяется множество технологий и материалов. Попробуем разобраться и уделить некоторое внимание видам корзин.



Использование в качестве украшения. Корзинка под цветы или фрукты является прекрасным дополнением интересной композиции.



Хранение и перенос всего, начиная от ягод и грибов, которые в корзине не мнутся и прекрасно переносятся в самых различных объёмах.



Корзины и предметы, которые выполняют функции корзин, люди всего мира изготавливают из любого доступного материала. Большие корзины, круглые или в виде коробов, в которые можно сложить временно ношенную одежду перед стиркой или детские игрушки.



Пластиковые корзины - удобные и легкие, на все случаи жизни, имеют низкую стоимость, высокую прочность и всеобщую доступность. можно использовать как в ванной комнате, так и на кухне.



Металлические корзины. Супермаркет предоставляет своим покупателям чудесные корзинки, чтобы донести приобретения до кассы.



**Корзина для переноса дров (корзина у камина)
Самое удивительное в ней - форма, которая представляет собой донце
с ручкой, то есть не имеет стенок.**



На берегу реки, расстелив плед, выкладывая на него из корзины для пикника, свежие овощи и прочие вкусности, можно подготовиться к длительному чудесному отдыху под тёплым летним солнцем



Не стоит забывать о ещё одном назначении корзины - в качестве подарка. Если корзина сделана "с душой" своими руками, она может стать невероятно ценным подарком.



Самым известным способом ручного изготовления является плетение корзин. Но еще корзины можно сшивать, склеивать и даже вязать!



**Плетеное творение твое теперь,
В подарке чувства искренние - верь.
В нее ты сможешь что-нибудь сложить,
Сможет тебе она серьезно послужить.
Корзиною подарок мой является,
Вот так вот - просто называется,
С ней можно на рынок сходить
И за грибами, по лесу побродить!**

